



Ensemble pour l'Avenir

### **Présents**

Président : M. BONNET Jean-François.

Mme TRONCHE Adeline – MM. CLAVIERE Henri – DA SILVA Alexandre – DECHERF Damien (*visio*) – DUPUY Hervé – FARGES Claude – LAURENT Pierre – LEYGE Marc – MARET Cédric (*visio*).

### **Invité**

M. BOUDET Alexandre.

### **Assistent**

Mme MADELMONT Julie – M. BESSE Franck.

## 1/ INFORMATIONS DU PRESIDENT

### **Agenda 2025**

- Réunion Interdistricts avec Vanessa JUGE ⇒ vendredi 14/03/2025 au District 87 à 10h00.
- Remise Labels Jeunes ⇒ lundi 17/03/2025 à 18h30.
- Réunion présentation Coupe du monde de la diversité ⇒ lundi 17/03/2025 à 19h00.
- Rendez-vous avec Timothée JOHNSON (Président District 87) ⇒ lundi 24/03/2025 à 11h00 au District 19.
- Rendez-vous avec Alexandre GOUGNARD (Président District 33) ⇒ mardi 25/03/2025 à 11h00 au District 33.
- Rendez-vous avec BP AURA ⇒ vendredi 28 mars à 09h00 à l'agence de TULLE.
- Signature contrat avec MP Design 19 ⇒ vendredi 28 mars à 11h30 au siège de la société.
- Journée d'information et d'échanges avec la FFF (RH – AE2F) ⇒ vendredi 04 avril 2025.
- Comité de Direction LFNA ⇒ vendredi 04 avril 2025, 18h30 à Puymoyen.
- Réunion CD Statuts et Règlements ⇒ samedi 26 avril 2025 à 09h00.
- Réunion organisation finales Corrèze – Leblanc ⇒ mercredi 28 mai 2025 à 18h30.
- Réunions bilans commissions par pôle ⇒ à fixer.
- Réunion spécifique clubs féminins ⇒ à fixer.
- Entrevue avec Sylvain MICHELET (Président District 47) ⇒ à fixer.

### **Courriers**

- Courrier au Président du CA MEYMAC pour radiation arbitre.
- Courrier de la Mairie de Meymac pour aides FAFA.
- Courrier Président de la LFNA co-signé par les 12 Présidents de District au Préfet de région Nouvelle-Aquitaine.
- Invitations O Larche La Feuillade Mansac et AS Chamberet.
- Cabinet SOTEC Plans (délimitations limite de propriétés).
- Courrier du Président de la CD Discipline à destination de Maître LABROUSSE.
- Appel à candidature pour un poste d'administrateur au sein de Profession Sport Limousin.
- Mail AL Montaignac ⇒ une réponse sera faite.
- 1<sup>er</sup> Symposium des Président(e)s de CDA (M. PENEDO indisponible) ⇒ les vendredi 16 et samedi 17 mai 2025 au Centre national du football à Clairefontaine-en-Yvelines (78).

### **Dossier CTD DAP (départ Yorick BRANDY)**

- Rendez-vous pour signature convention rupture conventionnelle vendredi 14 mars à 08h30.



Ensemble pour l'Avenir

- Timing embauche
  - o Vendredi 14 mars 2025 – 8 h30 : Rendez-vous avec Yorick pour signature du protocole de rupture conventionnelle.
  - o Lundi 17 mars 2025 – Parution de la fiche poste et appel à candidature.
  - o Samedi 05 avril 2025 – Date butoir pour la réception des candidatures.
  - o Vendredi 18 avril 2025 – Audition des candidat(e)s au District de Football de la Corrèze.
  - o Vendredi 02 mai 2025 – Notification à la personne retenue.
  - o Vendredi 01 aout 2025 – Embauche du CTP DAP.

### **Mise en place Groupe Fafa (composition CD Fafa – Terrains -Infrastructures)**

- Suivi administratif et financier Fafa et équipements : Henri CLAVIERE – Jean-François BONNET – Marc LEYGE – Marie-Hélène SEGUREL – Franck BESSE.
- Suivi technique des terrains et infrastructures : Henri CLAVIERE – Virginie ROULAUD – Daniel BLATT – Serge TREMOUILLE.

### **Plan d'engagement sociétal FFF – Pôle Citoyenneté**

- Président de CD
- Référente LFNA : Adeline TRONCHE
- CTD DAP
- Membres
  - o S/commission de lutte contre les violences et discriminations – AXE 1
  - o S/commission mixité, inclusion, insertion – AXE 2
  - o S/commission politiques environnementales – AXE 3

Le plan d'Engagement sociétal de la Fédération se structure autour de 3 grandes priorités :

- La lutte contre toutes les formes de violences et de discriminations
- Le développement de la citoyenneté, de l'inclusion, de l'insertion sociale et professionnelle, de la mixité et la féminisation.
- L'engagement environnemental

La création d'une Commission Départementale de l'Engagement est proposée.

### **Mise en place de la CD Bénévolat**

Cette commission aura notamment en charge les actions :

- Bénévole du mois
- Bénévole Clairefontaine

### **Mise en place de la Commission Incivilités**

Suite aux propositions d'actions des trois groupes de travail, une commission est créée pour assurer la mise en place et le suivi des actions.

Les membres de cette nouvelle commission seront principalement les personnes qui composaient les groupes de travail.

### **Modification CD Évènementiel (intégration logistique).**

**Retour entrevue avec M. Jonathan BLONDY (Président du District 24) ⇒ samedi 03 mai 2025.**



Ensemble pour l'Avenir

### 2/ APPROBATION DU PV DU 09 JANVIER 2025

Le PV de la dernière réunion du Bureau est approuvé à l'unanimité.

### 3/ ADMINISTRATIF

- Nombre de licences au 12/03/2025 = 9253
- Dossiers administratifs en cours.

### 4/ REUNIONS DE SECTEUR

Adoption de la synthèse rédigée par Henri CLAVIERE suite aux 3 réunions à la rencontre des clubs.  
A noter, très peu de clubs absents sur ces trois réunions.  
Le document sera envoyé à tous les clubs corréziens.

### 5/ FINANCIER

- Situation d'un club de D3 – procédure en cours.
- Situation d'un club de D4 – consultation du Comité de Direction pour mise en place de la procédure.
- Rejet prélèvement arbitres d'un club de D2.
- CR réunion Présidents de District / Président et Trésorier LFNA du 28/02/2025 à Saintes.
- Dépôt dossier FDVA 2.
- Demande dossier ANS PSF avant le 30 avril 2025 (début de campagne au 17 mars 2025).
- Présentation des Tee-shirts Intersport – U13 Pitch.

### 6/ COMMISSIONS

#### ***Pôle Compétitions***

- Point sur les compétitions.
- Lieux des finales 2025.
- Compte-rendu des réunions LFNA par Visio R2 Séniors du 11 mars et R2 féminines du 12 mars 2025.

#### ***Pôle Technique***

- Retour sur les rencontres des sélections corrésiennes.
- Lieux des manifestations 2025.
- Validation lieu des finales U15 – U17, samedi 17 mai 2025 ⇒ mail ES USSEL.
- Informations sur la prochaine Journée Nationale des Débutants qui aura lieu samedi 14 juin 2025 à Malemort.



Ensemble pour l'Avenir

### **Pôle Arbitrage**

- Tests théoriques des arbitres.
  - o Régional 3
  - o Passerelle JAR => R3
  - o JAR - Point sur les accompagnements.
- Préparation des examens Ligue :
  - o 4 candidats Seniors préparent l'examen
  - o 2 candidats Jeunes préparent l'examen

### **Comité Evènementiel – Communication – Partenariat**

- Finale départementale U13 Pitch (retour Visio LFNA pour photos des équipes qualifiées pour la finale régionale).
- Présence de Julie MADELMONT en appui pour communication de certaines manifestations du pôle Technique.
- Mise à jour du document sur les Référents des finales 2024/2025.

### **7/ MINUTE INFOS**

Retour sur le séminaire annuel des Référents administratifs des Districts qui a eu lieu dans les locaux de la FFF à Paris les 11 et 12 mars 2025. Franck BESSE a participé à ce rassemblement à l'attention de tous les Districts.

Fin de la réunion à 19h30.

L'Agent de Développement  
Franck BESSE

La Secrétaire Générale Adjointe  
*Adeline TRONCHE*

Le Secrétaire Général  
*Claude FARGES*

Le Président  
*Jean-François BONNET*